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°° NEU EINGESANDTE BÜCHER °°
BESPRECHUNG VORBEHALTEN

Hedwig Bleuler-Waser : Wer tragt
denKorb? Eine Komödie in 3 Akten,
frei nach Hans Sachs. Verlag Art.
Institut Orel! Füßli, Zürich.

Nikiaus Bolt: Jochem der Jungbursche.
Verlag Art. Institut Orell Füßli,
Zürich, 1921.

Karl Bresin : Christus Imperator.
Roman. Verlag Frobenius A.-G., Basel,
1921.

C. J. A. van Brüggen: Das zerstörte
Ameisennest. Eine Phantasie. Eu-
rop. Bücher. Verlag Max Rascher
A.-G., Zürich, 1920.

Jakob Bührer: Brich auf! Erzählung.
A. Franche. Bern, 1921.

G. Casanova : Begegnungen und Abenteuer

in der Schweiz. Neue Ausgabe
von René Prévôt. Rhein-Verlag,
Basel.

Die Ernte, Schweizerisches Jahrbuch
für 1921. Herausgegeben von der
„Garbe"-Sobrif'tieitung. Verlag F.
Reinhardt, Basel.

Gottfried Fankhaüser; Am Himmelbach.

Erzählung aus dem Emmental.

Kober, C. F. Spittelers
Nachfolger, Basel, 1921.

A. M. Frey: Spuk des Alltags. Elf
Geschichten aus Traum und Trubel.
Delphin-Verlag, München.

Simon Gfeller: Steinige Wege.
Geschichten aus dem Bernbiet. Verlag
A. Francke, Bern, 1921.

Die Novellen von Goethe.
Herausgegeben von Heinz Amelung. Verlag

II. Girardet, Essen, 1920.

DouglasGoldring : Das Glück. Roman.
Europ. Bücher. Verlag Max Raseher
A.-G., Zürich, 1919.

Johann Peter Hebel: Biblische
Erzählungen Herausgegeben von Dr.
Albert Baur. Mit Holzschnitten
von Tobias Stimmer. Rhein-Verlag,
Basel.

Heimatboden. Ein Buch für das
schweizer Volk. Herausgegeben

von Paul Högger und Albert Schae-
fer, Kober,.. C. F. Spittelers
Nachfolger, Basel, 1921.

David Hess: Die Geschichten und
Schwanke vom Landvogtvon Greifensee.

Vorwort von Hermann Weilenmann.

Rh ein-Verlag, Basel.
Francis Jammes: Dichter Ländlidi.

Übersetzung von Ciaire Göll. Rhein-
Verlag, Basel.

A. v. Knigge: Die Reise nach
Braunschweig. Ein komischer Roman,
Essen, 1920.

Magdeleine Marx: Weib. Roman. Mit
Vorwort von Henri Barbusse. Rhein-
Verlag, Basel.

Marguerite de Valois: Mémoires.
Introduction et notes de Paul Bonne-
fon. Éditions BoSshard, Paris, 1920.

J. Fr. Regnard: La Provençale, suivie
de la satire contre les maris. Intro-
duction et notes d'Edmond Pilon.
Édit. Bosshard, Paris, 1920.

Jos. Reinhart: HeimeligLüt. Gschiclite
für zum Obesitz. Verlag.A. FVancke,
Bern.

Paul Siegfried : Das brennende Herz.
Roman, Koberj C, F. Spittelers
Nachfolger, Basel, 1921.

Honoré d'Urfé : Les Amours d'Alcidon.
Introduction et notes de Gustave
Charliér. Éditions Bosshard, Paris
1920.

Ruth Waldstetter : Derunnütze Mensch.
Erzählungen. Verlag A. Francke,
Bern.

Zwingli-Kalender 1921. Herausgegeben

von einem Kreis zürcherischer
Pfarrer. Verlag F. Reinhardt, Basel.

*
Henri Barbusse : Der Schimmer im

Abgrund. Deutsche Ausgabe von
Iwan Göll. Rhein-Verlag, Basel.

F. C. Enders: Vaterland und Menschheit

Ein Buch der Versöhnung.
Dürr & Weber, Leipzig-Gaselwitz,
1920.
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Le Père Bouhours: Entretiensd'Ariste
et d'Eugène. Introduction et notes
de René Radöuant. Éditions Boss-
hard, Paris 1920.

Arnold Jenny : Der Weg zur Befreiung
aus geistiger und materieller Knechtschaft.

Verlag \V. Trösch, Ölten,
1920,

Thomas More : Utopia. Europ. Bücher.
Verlag Max Rascher A.-G., Zürich,

:

1920.
Henri Rooda: Der Lehrer hat kein

Gefühl für das Kind. Aus dem
Französischen übersetzt vom Verfasser
der „Lautern .Quelle". Rotapfel-
Verlag, Erlenbach-Zürich.

Bernard Shaw : Die Geliebte Shakespeares

und andere Essays. Europ.
Bücher. Verlag Max Rascher A.-G.,
Zürich, 19*20.

Carl Spittelers 75: Geburtstag. Rede
von Gottfried Bohnenblust. Dankes

wort von Garl Spitteier. Verlag
der Freien Vereinigung
Gleichgesinnter, Luzern, 1920.

A nna Tumarkin : Die romantische
Weltanschauung. Paul Haupt, Akad.
Buchhandlung, Bern, 1920.

* -

Der Antiphilister, Maler Distelis
Kalender. Herausgegeben von Dr. Jules
Coulin. Mit60 Abbildungen. Rhein-
Verlag, Basel.

Just Havelaar: Vincent van Gogh.
Europ. Bücher. Verlag Max Rascher
A.-G., Zürich, 1920.

Landsknechtskunst (Nikiaus Manuel,
Urs Graf, Hans Holbein u. a.).
Herausgegeben von Dr. AlbertBaur.
Mit 36 Abbildungen. Rhein-Verlag,
Basel.

Merian : Schöne alte Schweiz.
Herausgegeben von Dr. Albert Baur. Mit46
Abbildungen. Rhein-Verlag, Basel.

Schweiz. Graphik seit Hodler.
Herausgegeben von Dr. Albert Baur. Mit 35
Abbildungen. Rhein-Verlag, Basel.

Aveux sur la Question Greque. Paroles
sincères d'un ancien diplomate
français à ses compatriotes. Edition
„Atar", Genève.

Andreas Heusler: Schweizerische
Verfassungsgeschichte. Verlag Fröbenius
A.-G., Basel, 1920.

Leopold Ranke: Die Reformation in
der Schweiz. Rhein-Verlag, Basel.

Georges Sauser-Hall : La Nationalité
en droit suisse. K. J. Wyß Erben,
Bern, 19*20.

H. Steinbuch : Grafschaft und
Landschaft Kyburg. Verlag der
Baudirektion des Kantons Zürich.

Joh. Georg Zimmermann: Friedrich
des Großen letzte Tage. Mit Zimmermanns

Biographie von Ricarda
Iluch. Rhein-Verlag, Basel.

K. G. Zschaetzsch : Die Herkunft und
Geschichte des arischen Stammes.
Arier-Verlag, Nikolassee beiBerlin,
1920.

*

Adolf Koelsch : Verjüngungskuren und
andere physiologische Plaudereien.
Rascher & Co., Verlag, Zürich, 1920.

Marie C. Stopes: Das Liebesleben in
der Ehe. Ein Beitrag zur Lösung
der sexuellen Frage. Autor;
Übersetzung von F. Feilbogen. Verlag
Art. Institut Orell Füßli, Zürich.

•*

R. Romane : Von der Konstitution des

Einheitsbegriffes. Elsäßische Druk-
kerei, vorm. G. Fischbach, Straßbürg,

1920.
*

Karl Lauterer: Ein Schweizer Werbeamt.

Union-Verlag, Bern.

Verantwortlicher Redaktor: Prof. Dr. E. BOVET. Sekretär und zweiter Redaktor: R. W. HUBER.
Redaktion und Sekretariat: Zürich 2, Bleicherweg 13. Telephon Selnau 47 96. Postcheck Nr. VIII 8068.

Expedition, Diuck u. Verlag: Art. Institut Orell Füßli, Zürich (Postcheck Nr. VIII 640).
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